
 07/08:ةالسنة الدراسی             الإختبـارالأول في مادة الریاضیات متقن میلودي العروسي         
 الزمن: ســاعتان                 السنة الأولى علوم وتكنولوجیا        الشھداء الوادي          

                                  
 الورقة تنظیم على ملاحظة:نقطة                                  

 
 نقط ) 5( : التمرین الأول

 ر الجواب الصحیح في كل حالة من الحالات الأتیة:اخت 
])المجال1   4c      مركزه : 7;2[ =         ،4.5c =        ،5c = 

  2 (( )5; 2d −  3،              −3،             1ھي :           −

150) العدد 3   2  −6،                 6،                0   یساوي:  −24

3)العدد 4   3 31 2 3+  یساوي :       +
36         ،( )31 2 3+ +          ،( )21 2 3+ + 

3    و : ھ 180د ) التحلیل المناسب للعد5   22 3 5× ×            ،2 3 5× ×   ،2 22 3 5× × 
 ( نقطتان ) :التمرین الثاني

 حیث :  Bو     Aقارن بین العددین     
                  9(1+2+………+10) B=            ،   A=10(1+2+……..+9) 
 نقط ) 3(  :التمرین الثالث

 حل المعادلة والمتراجحة :       
                                     2 4x x+ = −               ،2 4x x− + 

 نقط ) 5( : التمرین الرابع
)لتكن العبارة :    ) 33 2aE a a= + − 
)/احسب كلا من : 1        )1E −  ،( )0E  ،( )1E   ،( )2E 
)/ احسب 2        )4E  أولي؟ 143. ھل العدد 

)بالآلة الحاسبةالعدد : احسب  /3        )4
7

E
K =. 

 . Kاحسب رتبة مقدارالعدد  -.      ب Kللعدد  −210و −110ین المدور إلى ع-أ              
  

 نقط ) 4(  :التمرین الخامس
       a  وb  : 3    عدادان حقیقیان حیث 5a≤ 4و      ≥ 2b− ≤ ≤ − 

aلكل من الأعداد الأتیة : را عین حص        b+   ،2a b−    ،a b×    ،2a    ،2b 
 
 

                                                                      
    
 
 

                  

 تمنياتنا لكم بالتوفيق و النجاح


